

容器破裂醋酸泄漏

化工商店冒出滚滚“白烟”

快报讯 (实习生 马薇薇 记者 孙玉春) 昨天下午四点多钟,位于太平南路484号的一家化工商店门面发生化学品泄漏,释放出大量白色刺鼻烟雾。消防队员赶到后,紧急调来黄沙覆盖处理,并疏散门面房楼上居民。

昨天下午4点40分,位于太平南路上的该化工商店内突然冒出白色烟雾,烟雾越来越大,接到报警,110、119火速赶到现场。

“当时到了现场我们就询问情况,得知是店家在搬运化学品的时候,一箱塑料瓶装的醋酸因破裂而泄漏了,浓烟都是醋酸在空气中的反应!”消防队员说,当时店里面全是白色烟雾,消防队员戴着防毒面罩进去,一边把发生泄漏的一个纸箱往外搬,一边安排队员携带排风机到后院排烟。

后院就是一个居民大院,记者看到,两名消防战士守着排风机。在楼道口,居民们已经疏散得差不多了,经过的居民都是捂着鼻子,连称味道太刺鼻。

“我在家睡觉的,被这股味道给呛醒了,这真是太难闻了!”住在化工商店楼上的一位男住户说,昨天下午两点



消防队员紧急处置化工商店醋酸泄漏 报料人供图

多,他就看到一辆依维柯停在商店门口,估计就是店家运来化工产品准备搬进店里的。

据消防战士介绍,他们得知泄漏的是醋酸后,随即就安排调来黄沙。过了一会儿,很多包黄沙就被运来,随即大家将黄沙倒在了还在冒烟的纸箱上。记者看到,起初纸箱内泄漏的醋酸还在不断地冒着白烟,随着黄沙覆盖上去,烟

雾就被盖住了。现场的气味也逐渐淡了很多。

“大家不要担心,这种醋酸泄漏对于人体危害不大。”

消防队员说,烟排掉之后,影响基本就消除了。

不过为了避免意外,警方在现场就要求这家商店将店里面大量的化学品转移到正规的仓库去。记者在现场也发现,这家商店门面挺大,里面更是存放了各种化学品,瓶瓶

罐罐的堆满了货架,楼上居民称,平时经常闻到化学品的刺鼻气味,几乎商家进货出货时他们都能闻到。

“这是搞销售的门面,摆一些样品也就行了,为什么要当仓库一样来用呢?”居民们表示,希望商家能够注意周围人的感受,保证安全。而现场店老板也向邻居表示了歉意,称以后会注意的。

(钱先生报料奖 50 元)

首次自主创业 可领租金补贴

快报讯 (记者 项凤华) 昨天,南京市劳动和社会保障局出台《南京市创业场地租金补贴暂行办法》,本市各类型创业园区(基地)的初次创业者或实体,实行创业场地租金补贴,其中个人创业可以得到1500元的一次性租金补贴。

《办法》规定,补贴范围和对象为2008年1月1日—2010年12月31日期间创办,且工商注册、经营及纳税均在南京原十区且正常经营1年以上依法纳税,在经市促进就业委员会办公室认定的本市创业园区(基地)初次自主创业的企业实体(国家限制行业除外)和南京市户籍个体工商户。

据南京市劳动和社会保障局副局长殷民介绍,创业场地租金补贴分为基本场地租金补贴和人员场地租金补贴。进驻创业园区(基地)的初次创业者,在正常经营1年后,可向创业园区(基地)所在区劳动保障机构提出申请。

江宁区、原六合县、原江浦县、溧水县、高淳县结合本地实际参照执行。

“快报讯 (通讯员 朱群杨璞 记者刘峻) 孩子玩耍鼻腔里塞东西的事情有很多,但是一个东西塞进鼻腔两年多,而且是一元硬币大小的东西,这事就不多见了。近日,南京市中西医结合医院耳鼻喉科就收治这样一位小患者,当医生从其鼻中取出那个圆形的物体时,让在场所有人都大吃一惊。

玩具车胎“潜伏”鼻腔两年多

快报讯 (通讯员 朱群杨璞 记者刘峻) 孩子玩耍鼻腔里塞东西的事情有很多,但是一个东西塞进鼻腔两年多,而且是一元硬币大小的东西,这事就不多见了。近日,南京市中西医结合医院耳鼻喉科就收治这样一位小患者,当医生从其鼻中取出那个圆形的物体时,让在场所有人都大吃一惊。

南京市中西医结合医院耳鼻喉科主任杨明告诉记者,患者名叫罗磊(化名),今年7岁,孩子的妈妈一进诊室就问:“医生你快来看看我儿子的右鼻孔怎么回事啊,流鼻涕还带血,鼻子里面那股恶臭让孩子都没办法安心读书了,为这事情,都换了好几个同桌了,现在都没人愿意跟他坐,不会有什么大问题吧。”

杨明听后立即给罗磊做了详细的检查,果然发现其右鼻孔后鼻孔处有直径近3厘米的圆形异物,而且质地比较坚硬。考虑到异物

过大,杨主任担心取出时会伤害罗磊的鼻腔,便用两个血管钳从鼻孔伸入,夹住异物,将异物部分卷曲后,杨主任将其旋转了角度,仅用不到5分钟时间就巧妙地将异物从鼻腔里取了出来。取出异物后,医护人员吃惊地发现,大小如一元硬币的圆形异物,竟然是一个玩具汽车的橡胶轮胎。因为在鼻腔里时间过长,“轮胎”已经有些腐蚀变形,但整体造型清晰可见。

原来两年前,罗磊一个人在家玩的时候不小心把一个玩具汽车的车轮胎塞进了鼻腔里,本以为自己能弄出来,但是没想到越弄越难弄。为了避免父母的训斥,他竟然把这件事隐瞒了两年多。杨明主任提醒广大学生及学生家长,如果发现鼻中有异物,一定要及时到医院救治,千万不能自行处理,免得忙中添乱,更不要延误治疗时间,防止给自己鼻腔乃至身体健康带来更大的危害。

南京首场秋季房展会昨开锣—— 开发商优惠只是“小打小闹”

现在开发商卖房子有优惠了?昨天在长江路文化艺术中心举办的一场房展会上,不少买房人看到一些楼盘给出了不同程度的优惠,纷纷询问:这是不是意味着房价出现下跌的信号?对此,业内专家认为,房价在短期内确有下跌的可能,但现在房价依然居于高位,优惠也是“小打小闹”的心理促销战,高价买的等于进了“围城”。

开盘有优惠?还是高出年初一大截?

“均价5000元/m²,售楼处现场还有98折的房价优惠。”在昨日举办的秋季房展会上,江北的天润城楼盘工作人员介绍说,85平方米左右的房子,首付只要8.2万多元。同样,当天开盘的江北的江岸水城楼盘4期也打出了4900元/m²的销售均价,并且一再表示当天交定金买房,还有一定程度的优惠。

这样的宣传,引来不少买房人的光顾。不过,也有“精明”的买房人表示,江北的房价今年年初时,普遍没有超过4000元/m²,现在房价都是5000元/m²以上,甚至好楼层的房源都快6000元/m²了,再怎么优惠也不见得便宜。

去年8600元起售,今 年卖到1万9

在展会上,夫子庙附近京隆国际精装修公寓昨天报出了1.7万—1.9万元/m²的房价,并表示针对付款方式不同,也会给出一定的优惠。

“开发商现在的优惠只是

小打小闹而已,是针对买房人心理的一个常规促销战。”有房产业内人士分析说,这家楼盘现在最高卖到了1.9万元/m²,而在年这个时间段,当时曾告知客户“超低价房源价格8600元/m²起,均价在10500元/m²左右”,想想看:一年涨了有八九千元一平方米,什么样的优惠也赶不上房价的上涨速度!

记者调查发现,多家楼盘对客户的优惠无外乎还是常规的一些优惠,例如付款方式为一次性的,打98折;商业贷款的,99折。而且,有楼盘表示“他们所有的优惠仅仅在开盘当天享受”。南京福舍投资顾问有限公司总经理史东认为,从优惠的持续时间很短来看,显然表明了开发商的心理依然很强势,仅限一天的优惠是在“逼迫买房人趁早下手”。

现在买高价房,等于进“围城”

“现在的高房价,着实让买房人看不懂。”国内知名房地产专家、东南大学物业管理研究所所长黄安永说,这种不正常的房价现象过后,短期内肯定会有“异动”,开发商超过正常的合理利润之后,即将面临政府的调控问题,而“下一步很有可能就是买了高价房的业主,想着怎么退房的问题了,现在买高价房,等于进了‘围城’。”

对此,黄安永提醒说,在高房价面前,买房人不要推波助澜“助长”开发商的涨价“气焰”,“一定要理性、理性、再理性!”

快报记者 尹晓波

月薪900服务员 捡到巨款不贪心

快报讯 (记者 常毅) 昨天凌晨1点多,在新民路一家火锅店打工的一对小姐妹收拾碗筷时,发现一个顾客遗落的近万元现金,她们不但不动心,还主动上交,通过民警找到了失主。

小胡在新民路一家火锅店做服务员,昨天凌晨1点多,几个客人在店里吃完夜宵走后,小胡和同事照例来收拾碗筷,突然,她发现包间的一个角落里有一个黑色的包。“我们就看到一个包在这,什么都没动,然后就去喊老板上来”。老板打开包,发现里面有手机,银行卡,还有厚厚一沓百元大钞。面对巨

款,月薪仅有900元的服务员小胡对自己将包上交的行为毫不后悔,“不是属于我们的,我们不会拿的。”

随即老板拨打了110,派出所民警来到了火锅店。经清点,现金整整9500元,好在包里还有一张身份证件,就在民警决定回派出所,通过警务平台查找失主时,失主打来了电话。半小时后,失主郭先生匆匆赶来。“酒喝多了,忘记了,刚才打电话我突然想起来,我有一个东西没了。”

郭先生掏出千元钱要酬谢,被店老板婉言谢绝。

(朱先生报料奖 50 元)

中国过敏病新成果推广中心 举行赠药活动、法律公证,无效免费治疗

过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼医学研究中心(二楼)皮肤病研究中心与中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原、调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者三年临床观察、疗效彻底,随治随走,会诊时间9月1日至9月20日,德国皮肤病治疗仪免费治疗。

电话:025-84455376 节假日不休

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

专治疤痕

运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Belllex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

9月13日-10月8日专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托

专家热线:025-84455376 节假日不休

详情请登陆:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com

地址:南京市延龄巷113号医院二楼(中华医学科学院疤痕临床基地) 交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐延龄巷即到

■ 天天出彩

快乐扑克 2009-9-12

当日中奖注数:627注

当日中奖金额:59479元

福彩“东方6+1”(2009106期)

中奖号码:8 2 7 2 8 1 马

等奖 中奖注数 每注奖额

单选 776注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2002注 160元

体彩“超级大乐透”(09106期)

(35选5加12选2)

中奖号码:11 21 22 25 34 + 6 9

等奖 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 2注 28914元

三等奖 21注 1000元

福彩3D游戏(2009248期)

中奖号码:4 1 2

等奖 江苏中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 255注 2184元

二等奖 14859注 10元

体彩排列3(09248期)

中奖号码:2 0 4

等奖 中奖注数 每注奖额

排列3直选 4855注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 18803注 160元

体彩排列5(09248期)

中奖号码:2 0 4 2 7

等奖 中奖注数 每注奖额

排列5直选 17注 100000元